

---

## **В Долинске возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления должностным лицом своими полномочиями**

Следственным отделом по г. Долинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области в отношении директора одного из казенных учреждений возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, подозреваемая в период с апреля 2016 по апрель 2020 года, желая выполнить прогнозные показатели эффективности деятельности учреждения и получить за это премиальные выплаты, давала распоряжения подчиненным сотрудникам об осуществлении незаконной постановки на регистрационный учет граждан, как нуждающихся в трудоустройстве, без их согласия и личного прибытия в учреждение. При этом большая часть из этих граждан уже были самостоятельно трудоустроены в различные организации Долинского района.

Уголовное дело возбуждено по материалам, предоставленным ОБЭП ОМВД России по «городскому округу Долинский». В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование продолжается.

18 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1583675>